

2011 亚太金融高峰论坛嘉宾呼吁： “银行不诚信，也要上黑名单”

星报讯(实习生 黄梦霞 记者 刘甜甜) 日常生活中,很多市民都知道使用信用卡若没有按时还款,就会上银行的“黑名单”。那么,金融行业要是不守信用,也应该上监管部门的“黑名单”,并被限制大规模揽储等行为。昨天下午,在合肥顺利落下帷幕的“2011 亚太金融高峰论坛”上,与会演讲嘉宾们旗帜鲜明地呼吁金融诚信体系的建立,并希望由此带动整个社会诚信体系的完善。

在峰会上,与会嘉宾——CCTV 证券频道新闻主编苏培科认为,对于一些银行违规揽储的问题,以及银行通过卖理财产品的大规模揽储,令他较为担心,“银行利用高利率的承诺来诱惑投资者的行为,需要监管部门关注。

事实上,用制度法律来规范人为因素带来的扭曲的现状,是很有必要的。就我国目前的情况来看,实现诚信不仅仅是一个金融机构或行业需要完成的,更需要整个社会自上而下地建立起来,否则一切都是空谈。诚信要从每个人做起,需要流淌道德的血液。”

亚太金融高峰论坛组委会秘书长谢清顺也表示:诚信是本,是金融业的生命线,也是金融业永恒的话题。“我国金融业机构经过 30 多年的改革开放,特别是近几年的股份制改造和企业文化的培养,已经积累起了一定的公众信赖基础。而今后,金融行业更要注重诚信经营,在服务过程中关注人的价值,对社会承担应有的责任。”

动车票二维码会泄密个人信息 车站公安提醒使用后撕碎较稳妥

星报讯(记者 王玉) 有身份证号码的相关票据是需要保密的,这个常识相信大家都知道,但是动车票二维码也可以暴露你的信息,却不为许多乘客所知。昨日,记者从铁路部门了解到,动车票上的二维码的确可以泄密个人信息,因此使用二代身份证购买的动车票,最好是将车票进行撕碎后再扔掉。

动车票实名制实施以来,因为动车票上有身份证号码,许多乘客已经意识到,车票使用过后,要将车票上的身份证号码撕掉后,再扔动车票。殊不知这种做法也不彻底,因为动车票上的二维码(车票上的黑色图案)也会暴露你的隐私。

记者昨日对车站公安采访时,证实了二维码的确可以使用相关手段被读取,导致个人信息泄露。在到达终点站后,乘客不要随意丢弃车票,如果没有其他用途,最好把火车票撕碎后再扔掉,以免被不法分子捡到用于不法用途。

专家明天做客本报热线 传授肠道疾病预防高招

星报讯(陈小飞 记者 王松青) 夏天是各种传染病肠道疾病和皮肤病发病的高峰期。蚊子、老鼠、苍蝇等是很多的,所以,这些动物传播的疾病很常见。气温高,食品容易被蚊虫叮,而且容易腐败,因此肠道传染病也很常见。天气炎热,人们贪凉,所以在河水、湖水中的病原体,也可能引起传染病的爆发。

夏季为何易拉肚子? 常见通过蚊虫传播的有哪些传染病? 哪些肝炎好发? 老人如何预防“热中风”? 如何预防手足口病? 胃口偏差,我们该吃些什么? 夏季如何饮食调理? 明天上午 9:30-10:30,本报健康热线 0551-2623752,将邀请安徽省中医院感染二科主任医师施卫兵副教授与读者交流。施卫兵擅长运用中医、中西医结合方法治疗各种急慢性肝炎、感染性腹泻、发热性疾病等。

午夜大火惊动整楼住户逃生

星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日凌晨 1 时 30 分许,省城世纪家园小区 4 号楼 403 室突发大火,大火冒出的浓烟将楼道笼罩在一片黑暗之中,整栋楼内居民携家带口从楼道内逃命,部分居民吸入烟雾造成不适,但没有人员伤亡。

记者第一时间赶到现场时,火还在燃烧。403 室内的火光映红了半边天。直到当天凌晨 2 时 30 分,火才被扑灭。待相关部门确定不再存在危险后,楼内居民陆续返回住处。

此次大火也殃及楼上 503、603 住户,火苗蹿出后从北面阳台位置一直冲上楼顶,五楼、六楼住户阳台和厨房附近被大火炙烤,雪白的墙体被熏得漆黑一片。住在 603 的一户居民家中有个 5 岁幼童,该住户情急之下抱着幼童,用湿毛巾捂着口鼻,在消防官兵的帮助下从浓烟中冲下楼。

据居民介绍,失火的这间屋为他人租赁使用,该屋内曾住有一男一女,均为外地人。隔壁的邻居回忆,在十天前,该屋内曾运来一批办公桌椅等物件,杂物堆放较多,而且从第一现场来看,火最先是餐厅位置燃起的。邻居猜测线路问题导致电器自燃。

目前,消防部门还在调查失火原因。



庐阳区 7 成餐饮单位被挂“卫生等级牌” 看见 C 级餐饮店,您得慎重就餐

星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢) 7 月 9 日下午,合肥市庐阳区政府接听政府服务热线 12345,相关负责人接受了记者的采访,并对市民关心的问题进行了解答。该区将在辖区内卫生服务站推行药品“零差率”。

餐饮单位要划分“卫生等级”

今年 6 月份开始,庐阳区加强对“五小”行业整治。“五小”行业,主要是指小食品经营及加工单位、小美容美发店、小旅店、小浴室和小歌舞厅。

据庐阳区卫生局局长杨天寿介绍,庐阳区辖区内目前共有 2800 多个商家,其中近 1000 家为餐饮单位。该局根据餐饮店的营业面积、后堂管理、卫生情况等综合指标,把餐饮店分为 A、B、C 三级进行管理,所评级别悬挂于餐饮店的显眼位置,消费者可以一目了然。

“A、B 级餐饮店,卫生良好,消费者可以放心。但 C 级餐饮店,消费者要慎重对待,而 C 级餐饮店也是我们重点监管的对象。”杨天寿表示,目前,庐阳区主次干道上的近

700 多家餐饮店已经被分级,其中约三分之一的餐饮店为 C 级。对于散落在小街小巷里的餐饮店,该局在七八月份全面开展分级工作。

卫生服务站也要药品“零差率”

今年 4 月 1 日,合肥市庐阳区三个非政府举办的社区卫生服务中心(海棠卫生服务中心、杏花卫生服务中心、三牌楼卫生服务中心),率先启动药品“零差率”。“通过一个季度的运营,非政府举办的卫生服务中心实现药品‘零差率’,不但降低了药品的价格,使得居民受益,也增加了社区卫生服务中心的人气,总体情况良好。”杨天寿表示。

据悉,目前庐阳区还在全市率先推动社区卫生服务站实行药品“零差率”。目前,庐阳区卫生服务站共 19 家,其中 16 家为非政府举办。“我们下一步的工作重点,是推进卫生服务站的公共卫生功能,以及推动卫生服务站实行药品‘零差率’销售。老百姓要信任卫生服务站,卫生服务站自身要有责任心,卫生部门要加强监督。”

父亲驾驶不当断送女儿性命

星报讯(翟艳雯 刘僚 记者 雷强) 梁先生也许永远都想不到,本是一次愉快的探亲游,却因自己驾驶不当,永远失去了聪明可爱的女儿。

今年 3 月 30 日,从庐江探亲回肥的梁先生,开着从朋友那借来的小轿车,载着妻子、女儿行驶在高速公路上。在车行至京台高速 1046km 路段时,左边的超车道上,一辆大货车准备超车,梁先生觉得两车相距较近,为了避免碰撞,他急忙右打方向。由于车子高速行驶,梁先生的车子在急打方向后,开始左右摇摆,最终撞到路右边的护栏上。1 岁零 3 个月大的女儿受伤,因头部伤势过重于 3 月 31 日宣布死亡。梁先生知道女儿夭折的消息后,悲痛万分,他说:“女儿死后,我在家呆坐了两天什么也没做,我操作不当,过错在我。”

近日,梁先生因交通肇事罪被包河检方审查起诉。

相关新闻

合肥市文明办、城市管理局明日接听 12345 服务热线

星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢) 为了提高广大市民参与文明创建积极性,进一步关注未成年人思想道德建设工作,7 月 12 日 9 时至 11 时,合肥市委宣传部副部长、文明办主任、市城管局局长邓真晓携四城区文明办主任以及市文明办、城管局相关处室负责人,就未成年人思想道德建设和文明创建工作,专题接听 12345 政府服务热线,倾听群众有关文明创建、未成年人思想道德建设、城市管理方面的建议和意见。



节假日·客家人
金榜题名谢恩师

599元10人品极品金猪宴

鸿运金猪,天香萝卜皮,肥仔烧鹅,客家盐焗鸡,梅菜扣肉,煎酿三宝,水旺鱼,上汤西洋菜,水绿菜炒双丸,酒香雪糯,味醇糕(10位),客家功夫汤(10位),艇仔粥,叉烧包(10位),泰国香米饭,赠果盘

节假日·客家人地址:马鞍山路与望江路交口南50米 抢订热线:0551-3440099

极品金猪宴

599元

浓缩1代II代精华